

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# “雨贼”竟栽在一个平安符上

## 疯狂盗窃电动车的嫌疑人近日被莱阳民警成功抓获

通讯员 徐少磊 马光成  
本报记者 赵金阳

今年4月份以来,莱阳每逢下雨城区都会发生电动车被盗案件,民警侦查的结果指向了同一个人——顾某某。顾某某以雨遮掩,以“符”祈祷,没想到“雨贼”竟栽在一个平安符上面。



失主认领回被盗的电动车。 通讯员供图

### 以雨作掩护 疯狂作案

酝酿多日的大雨终于在一早晨下了起来,对于“雨贼”顾某某来说,这是他盗窃作案的黄金时间。说干就干,顾某某开上他的小面包,从莱西住处来到了莱阳城区的一个村子附近。

顾某某围着村子周围转了几圈,确定没问题后轻车熟路地将车子停到了一条胡同中,然后去寻找“猎物”,这是顾某某惯用的伎俩,一旦得手他会返回村子将偷来的电动车停在另一处胡同,然后再开车“装货”离开,这说明顾某某具备较强的反侦察能力。后经顾某某供述,之所以选择雨天行窃,是为了掩人耳目,因为雨天人们很少出门,即使出门也用雨伞或雨衣遮雨,视线较差,不会注意他。

### 偷车归来,被民警擒个正着

顾某某将注意力放到了一家大商场后面停车场的电动车上。仅用十几秒钟,一辆踏板电动车就被他收为囊中之物。他没有停留,立即骑车离去。但他没想到,从他当天

在莱阳露脸开始,民警便已经掌握了他的一举一动,此时他的小面包早已被民警包围,静静等待他自投罗网。

顾某某刚将电动车装上小面包,还没来得及关门,民

警的车就顶住了他的车门,“还想跑,你早就被我们包围了!”顾某某本能地想逃窜,却发现民警早把他堵了个水泄不通,顿时如同泄气的皮球,蔫了。

### 平安符没保平安,反成破案线索

“我这么谨慎,怎么还会被抓?”被捕后,这个疑问一直徘徊在顾某某心中。喜欢踏雨而来的顾某某每次到莱阳都喜欢走乡间小道,尽量避开视频监控,实在避不开的,他会用一些随手物件遮住自己的口鼻,可谓谨慎到家。

“其实我们真正锁定他,恰恰是因为他车窗上的一个平安符。”刑警大队民警介绍,一般车辆前挡风玻璃只会在右侧贴上年审和保险等标识,但是顾某某的车不一样,他在左侧贴了一个直径为10厘米的圆形平安符。从第一次在监控中出现,这辆

车就再也“跑不丢”了。顾某某供述,这个平安符是朋友送的,想替他求个平安,如今却成了最重要的破案线索。在确凿的证据面前,顾某某如实供述了从今年4月13日至今,共盗窃电动车作案8起的犯罪事实。

### 家里水管爆了 一帮邻居来帮忙

本报8月4日讯(记者 于飞) 1日早上,家住芝罘区兴尧路的黄女士像往常一样,带着小外孙出了门,可她刚刚出门,家里卫生间的水管就爆了,水哗哗地往外流,邻居发现后一起帮忙收拾。黄女士感慨地说,真是遇到了一帮好邻居。黄女士说,她住在5楼,当时卫生间的自来水管破了,水从家里流出来,沿着楼梯,一直流到单元门外,最先发现的是3楼的邻居,“他们到处找电话号码,打电话给我,让我早点回来。”黄女士说,总阀门在楼后面,楼上一位70多岁的邻居去把总阀门给关了。这么大岁数的邻居都出来帮忙,她非常感动。

总阀门关掉后,邻居们看着这满楼的水,又开始一起清扫。“都说远亲不如近邻,摊上这么一帮好邻居,我在这里住着也觉得很开心。”黄女士说。

### 带敌敌畏坐火车 养猪专业户被查

本报8月4日讯(记者 李大鹏 实习生 王倩 通讯员 马占建) 近日,养猪专业户李某到莱阳洽谈完业务准备坐动车返回淄博时,在莱阳火车站被执勤民警拦下,这是咋回事?

当民警当着李某的面打开行李箱时,发现行李箱中密密麻麻摆放着各种兽药,行李箱底部还有4瓶1200克剧毒农药敌敌畏,由于密封不严造成敌敌畏泄露,一股刺鼻气味弥漫在空气中。

鉴于发现比较及时李某的行为没有造成现实危害性,民警对其批评教育后对敌敌畏收缴妥善处理。

## 同一路口,20分钟查获俩无证酒司机

### 两人分别面临罚款1450元和1700元的处罚

本报8月4日讯(通讯员 姜波 王云峰 记者 柳斌)

3日,交警四大队的民警在同一个路口处,二十分钟时间内接连查获两起酒后,无证驾驶无牌车辆的违法行为,一起是普通二轮摩托车,另一起是三轮汽车。按规定驾驶人分别被处罚。

3日14时10分,河南籍的杨某驾驶普通二轮摩托车沿秀林

路由西向东行至秀林路何家屯,因驾驶摩托车时未按规定戴安全头盔,被路口执勤民警拦下。民警发现,杨某未取得驾驶证,车辆也没挂牌,杨某口中带有明显的酒气。经呼吸检测,杨某体内酒精含量为21mg/100ml,属于酒后驾车。

14时30分,民警在同一个路口又检查了一辆三轮汽车,结果驾驶人王某某也是无证驾

无牌,经呼吸检测体内酒精含量为23mg/100ml,同样也是酒驾。驾驶人王某某说,天太热中午12时左右,自己在家里喝了一瓶啤酒,还睡了一会,因为要去干活,觉得路不远,抱着侥幸心理就开着车上路了。这辆三轮车是他花300元从一个朋友手里买的,没有手续,所以就没有上号牌。

杨某因实施未取得驾驶

证驾驶机动车,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,饮酒后驾驶机动车,驾驶摩托车时未按规定戴安全头盔的违法行为,被交警部门处以罚款1450元。王某某因实施未取得驾驶证驾驶机动车,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,饮酒后驾驶机动车的违法行为,被交警部门处以罚款1700元。

### 骑车男神色紧张 一查是个偷车贼

本报8月4日讯(记者 于飞) 近日,孙某在牟平长途汽车站偷了一辆电动车后,故作淡定地骑着车就走,正好遇到巡逻民警,顿时变了脸色,被民警抓个正着。

近日,牟平公安分局巡警大队副大队长孔凡勇带领二中队队员巡逻时,发现一名男子正脚蹬着一辆车锁被撬的电动车。那名男子看见民警走来,顿时变了脸色。

经查,男子姓孙,刚偷完一辆电动车,准备寻找修理铺换车锁,结果碰到巡逻民警,被民警逮个正着。



国家重点新闻网站 山东第一视频门户

## 齐鲁网烟台分站、威海分站诚邀加盟

齐鲁网(www.iqilu.com)是国务院新闻办公室批准成立、山东广播电视台主办的国家重点新闻网站、山东第一网络门户、山东主流网络新媒体。山东省委省政府指定新闻发布权威平台、山东省政府新闻发布会图文视频多媒体同步直播媒体。同时也是山东广播电视台旗下山东卫视等十九个广播电视频道在互联网上的内容播出平台和官方网站。

### 岗位要求

#### 一、记者编辑3名

我们希望是你这样的:

1. 热爱新闻事业,有新闻理想,有创新精神,有追求专业的新闻态度;
2. 具有新闻敏感度,对新闻事件、政治形势、历史背景感兴趣,并有一定了解研究;
3. 有独立思考能力,对新闻事件有自己的分析判断,有1年以上媒体工作经验者优先考虑;
4. 本科以上学历,有新闻学、传播学、经济学、中文等相关专业。

#### 二、运营经理5名

我们希望是你这样的:

1. 有网站产品营销、广告运营、活动策划的工作经验,熟悉房产、消费、教育、金融、食品等行业;
2. 有一定社会或者客户资源,愿意从事网站的经营工作;
3. 具备良好的沟通能力,注重团队合作,执行力强;
4. 视野开阔,敢于创新,有报纸、网络媒体从业经验者优先考虑;
5. 发送简历时请附上成功案例。

#### 三、“两微一端”运维人员1名

我们希望是你这样的:

1. 具有较强的文字表达或写作能力;
2. 幽默,有好奇心,对热门话题、流行趋势感兴趣;
3. 熟悉网络新闻传播特性,有一定的新闻敏感度;
4. 工作细致耐心,责任心强,具有团队合作精神;
5. 本科以上学历,有新闻学、传播学、政治学等相关专业背景优先。

#### 四、摄像人员1名

我们希望是你这样的:

- (1) 全日制本科以上学历,影视类、编导类等相关专业优先;
- (2) 熟练使用Premiere, Edius, Affect Effects等视频编辑软件;
- (3) 1年以上工作经验,能够独立完成视频后期编辑和制作;
- (4) 熟悉操作专业级、广播级摄像机者优先;
- (5) 具有良好的沟通、协调、执行能力和合作精神。

如果你有自己的职业规划,希望来这里实现自我,知道自己想要什么,也知道如何去努力!

请将你的简历发往邮箱: qilwsxb@163.com 或 709523850@qq.com 招聘时间: 2015年8月6日起至2015年9月6日止

工作地点: 烟台、威海